



TANG ROYAL

盛唐至尊

新中式 纯皇家 至尊大宅

加推新品全城热捧，2小时热销过亿

一期已然超越 二期再续传奇

至尊华宅，品牌忠诚度全城至高

在一期开盘狂销3.6亿元之后短短的2周内，6月11日，盛唐至尊二期新品上市又形成热销！二期开盘不到2小时，销售过亿元；在整体价格相对一期开盘提升之后，现场签约率仍然超过九成；大户型及总价高的产品最先被抢购；11日上午8时开盘，10日下午2时开始已经有忠实客户在营销中心前排队等候……盛唐至尊二期开盘热销局面说明，盛唐至尊项目“新中式九重至尊大宅”的开发理念，已经在洛阳市场显示出强大的品牌影响力，开发商与项目品牌的含金量也已成为未来楼市的试金石。



6月10日

继5月27日盛唐至尊开盘之夜火爆劲销3.6亿元，一期房源几近告罄之后，为回报众多关注、喜爱盛唐至尊的客户，盛唐至尊于6月11日携二期新品开盘，以满足盛唐至尊新老客户们对新中式风格华宅的推崇和需求。在现场可看到，新推出的6号楼最受欢迎。

短短15天内二期开盘热销过亿元，说明盛唐至尊的优质产品已经赢得了市场的一致赞誉与追捧。

稀缺新品加推，盛况空前持续

从5月27日首次开盘的热度持续到6月11日加推开盘当天，盛唐至尊仅仅用了两周的时间。上次开放的200余套新房，主要是为了满足开盘当天未购置到满意房型的老客户。据天基地产有限公司负责人介绍，这次面市的二期新产品户型多样，布局考虑周全，综合优势突出，价格也相比一期有所提升。

选房当天，贴心的天基地产有限公司准备了充足的消暑饮品和牛奶、面包、蛋糕、三明治等早餐；为了预防下雨或暴晒，在盛唐至尊广场还搭建了遮阳凉棚，摆放了凉椅供排队客户休息；同时，

逆势提价，信心来自卓越品质

距5月27日开盘华美登顶短短15天，二期开盘即提价，体现了盛唐至尊项目自身卓越品质在市场的应有价值。

一期开盘成功之后的近半月时间里，在洛阳楼市群雄纷争的强劲市场压力下，盛唐至尊从容大气，又稳健地向前迈出了一步。这是洛阳市民对盛唐至尊的拥护和关注所带来的，也是盛唐至尊为感谢洛阳这座千年文化古刹的知遇之恩而倾情再献。盛唐至尊独家倡导的“新中式”建筑，在吸收中国传统建筑精粹的同时，更注重对现代生活价值的精雕细刻，产品所融入的中国文化情调与中式建筑风格，演绎了新中式建筑的文化韵律。在设计中融入西式生活流线的理念，更适应现代国人的居住习惯和心理需求，也让更多的人感受到用现代精神诠释后的文化回归与自醒。二期开盘再次形成热销的事实证明，盛唐至尊“新中式”华宅这一新兴建筑理念，得到了洛阳市民的认可，经受住了人们的考验和首肯。

文化领航，借力区域发展，期待再超越

盛唐至尊所处地块占据了洛阳最重要的景观大道轴线，东滨王城大道，与约7000亩的隋唐城遗址植物园隔路相望；南临古城路，东南方向是市委、市政府所在地与体育公园，连接新区中心文化区和高端住宅聚集区；西侧与北州靠近洛滨公园和洛河美景，隔洛河与二府井百货、涧西商业区相望。整体浸润于厚重人文气息之中，秉承唐风盛世气象，契合洛河御苑灵气，历史文化积淀深厚，名胜古迹众多，集自然风光、人文景观、民俗风情及现代都市文化于一体。



一期开盘

盛唐至尊拥有的客观条件，使其占尽天时，尽享地利，正蓄势待发，必将谱写未来理想人居的崭新篇章！

中式兼具现代，独步市场源于独特内涵

至尊全球化品牌，至尊名筑唐文脉，至尊多维交通体系，至尊景观资源，至尊当代华宅规划，至尊华宅建筑形式，至尊典藏

级建筑成就，至尊精品配套服务，至尊华夏品位园林，“九重至尊”体现了开发者的独特匠心。

盛唐至尊一直强调项目所具有的人可媲美的地段价值、环境生态、规划水准、建筑风格、园林品质等优势。这次二期开盘后延续热销的势头证明，盛唐至尊的热销不仅是这些硬件打动人心，更多的是“新中式”这种稀缺的建筑理念高度符合二台合洛洛城民众的文化精神追求，拥有的不仅是房子，而是文化。



业内人士点评盛唐至尊二期开盘热销依旧的现象时表示，当业内频频复制、再建传统建筑时，盛唐至尊以新一代中式人居姿态昂首入市，宣告“九重至尊”居住时代的到来，走出一条内外兼修的居住创新之路！信仰，是一种生活态度，亦是一种生命真谛。集结了财富、名声、荣耀背后的一切最终归宿。盛唐至尊，立足于城市建筑标杆的高度，大到整体规划，小到细节雕刻，真实展现出九重至尊居住品质，不经意间，至尊人居的信仰早已与城市新贵们的信仰不谋而合——这正是受到诸多追捧与赞誉的理由。

诚聘

由我公司开发的“盛唐至尊”楼盘目前已经开盘，现诚聘广大有志之士加盟支持，共创大基伟业。
 总工2名，园林景观工程师2名，室内装修设计师2名，报规专员2名，以上职位均要求有相关工作经验。
 简历发送至：lytianji@163.com
 电话：65979797

洛房商预字第Y11-033号

营销中心：王城大道与古城路交叉口
 至尊热线：66776666 / 65556666